erge o oo Soporte cpplonor cophnuo o’rornlllgdo O1V-01H
o wabora para cubierta de teja con anclgje a -

para aniaje de hormigdn y/o madera

guia

N
“Tuerca M8 - perfi
Fijacion-

Junta de estanqueidad-

_Teja

Junta de 74 <
estanqueidad &8 L a2 a

““Taco quimico o de nylon

Varilla roscada M10 *Losa de hormigon

' Perfil
Fijacion A @
otk s Junta de estanqueidad ‘ Vé"do para:
- Todo tipo de cubiertas (excepto chapa sandwich
y correas metdlicas).

(24,85)

_ Carril Tornillo cabeza
7 d

0)

- Anclaje a hormigdn y correas de madera. . ]
- No recomendado para hormigdn pretensado. El kit incluye:
- Junta de estanqueidad incluida. Fijaciones SO1

Perfiles G1
Uniones UG
Presores laterales

(14,45) (10,9)

JiS

Disponibilidad de tuercas antirrobo.

Perfil compatible: G1 . .
Material 100% reciclable.

Cbébmoda instalacion. Presores centrales
. ., NUmero de paneles
Viento 150 km/h Ventajas: -
Sin necesidad de desmontar la cubierta. /O Vertical:
MATERIALES Perfileria de aluminio EN AW 6005A T6 - N Z \ de 1 a 6 médulos
TORNILLERIA Tornilleria acero inoxidable A2-70 é EPDM - Horizontal: ’
inclu. de 1 a 3 médulos
-Comprobar el buen estado de la cubierta y la capacidad portante de la misma. 1650/2000x1000 .
-Comprobar la impermeabilidad de la fijacién una vez colocada Recomendacion: Realizar un primer agujero con una broca mds Pglfcl mo](igg)szo%% ?805 72
Para mds informacién consultar fina y un segundo repasando el primero con la broca definitiv celulas / X )
de 33 a 50 mm de espesor.

Herramientas necesarias:

Par de apriete:

13 17 ’6 Tornillo Presor 7 Nm
‘ ‘ Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo M10 Hexagional 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

Seguridad: PRESOR CENTRAL

Disposicion de los médulos en vertical  Disposicién de los mddulos en vertical  Disposicion de los médulos en horizontal . % é ‘ﬁ& |@| ﬁ

Reservado el derecho a efectuar modificaciones - Las ilustraciones de productos son a modo de ejemplo y pueden diferir
del original.






